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2" Sciemes

Fonctions de réerence

Exercice n°1 :

Soit f et g deux fonctions définies
1
2
1) Etudier f et tracer la parabdfe= C

dans un repere orthogorﬁﬁlﬁfj)

par f(x)=—-=x>+2 et g(x):%x2

2) Soit la droiteA: y =5X -1.

a) Construire la droi®dans le méme repere
b) Déterminer s'ils existent, par le calcul
les coordonnées des points d'intersectio
de P eh.
3) a) Tracer la parabol = C, dans le méme
repere.
b) Résoudre graphiqguement l'inéquation
f(x) 29(x)
4) Soil P' = ts; (P)
a) TracelP" .

b) Déterminer la fonction h dont la
représentation graphique est la parabBblg

Exercice n°2 :
1

2
> (x -2)
1) a) Etudier f et tracer sa courbe représentat
C: dans un repére orthonorr(@,?,]).

b) Résoudre graphiguement
f(x) =2 puisf(x) <2

Soit la fonction f définie paf(x) = -

2) Soit la fonction gléfinie parg(x) :%xz -2

Tracer la courbe représentativg Ge g
dans le méme repére.
3) a) Déterminer les coordonnées des points
d'intersection dé¢ et deC4
b) Résoudre graphiqguement l'inéquation
(x—2)2 <-x*+4
Exercice n°3 :
Soit f la fonction définie pafr(x) =3 -x*
1) Etudier f et tracer sa courbe représentative
C dans un repére orthonon(r(é,T,])

2) Soit D la droite d'équation= 2 x
a) Construire la droite D dans le méme

b) Résoudre graphiquement I'équation
-x*-2x+3= 0puis l'inéquation
-x*-2x+3< 0

3) Déduire a partir de C la courbe C ' de
g définie sur IR pay(x) =|f(x)|

Exercice n°4 :
Soit la fonction f définie pa(x) = (x -1)°
" 1) a) Etudier les variations de f sur chacun des
h intervalle$-co, 1] et[1, +oo| .
b) Construire la courbe représentatVe
de f dans un repére orthono T]) .
2) Soit la fonction g définie pay(x) = x2— 2x
a) Vérifier queg(x) = f (x) -1
b) TracelC, a partir deC; .
3) Soit la fonction h définie pdr(x) = x2- 2| X

a) Montrer que h est paire.
b) TracelC, .

c) En déduire le tableau de variation de h.
4) Déterminer graphiquement, selon les valeurs
du parametre réel m, le nombre de solutions

ve de l'équatiorh(x)=m.

Exercice n°5 :
Soit la fonction f définie paf(x) = —% (x +2)2

1) Tracer¢: dans un repére orthonorr(@,f,])

2) Soit la fonction g définie suk par :
g(x)=axX +bx+c
a) Déterminer les réels a, b et ¢ sachant
quUEFy passe par les points

_ -3
A(2,-5), B(l, Z)etC(O,])
b) Montrer quey(x) = f(x) + 3 puis tracefé .

repere.
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